

中伊大战今晚打响 国足准备就绪:为球迷而战



今晚7点35分,十二强赛第二轮中国对伊朗队的比赛在沈阳奥体中心打响。对于这场对整个出线形势将会产生重要影响而又异常艰难的比赛,中国队主帅高洪波表示已经做好了准备,球队的目标就是争取战胜对手,回报球迷的支持。郑州晚报记者 郭韬略 沈阳报道

阵容微调

中国队昨天上午向亚足联提交了本场比赛的23人大名单,相比第一场比赛,阵容有略微变化,天津泰达的胡人天和河北华夏的丁海峰两人落选,其中前者已经连续两场落选,而后者则是被江苏苏宁的后腰张晓彬顶替。

按照规定,中国队今天仍可以对大名单进行调整,高洪波也表示最终的人选会在比赛当天上午最后确定。不过像打韩国队之前蒿俊闵最后时刻跻身23人的情况应该不会发生,因为一来当时蒿俊闵的身体状况确实要观察到最后时刻才能确定,二来,此次落选的两入原本也都是边缘人物。

上一场比赛中,中国队下半场丢的两个球都是被对方从边路突破后打进的,球队的防守也受到了质疑,尤其是两个边后卫张琳芃和任航,更是遭到不少非议。而这一次高洪波早早能将打边后卫的丁海峰排除出大

名单之外,也使得边后卫的调整余地小了许多。在防守被视为重中之重之中伊之战中,高洪波究竟会不会对首发阵容进行调整,还要等到最后时刻才能揭开悬念。

除了防守人员,在首尔错过了多个必进球的前锋武磊也是一个争议人物。在中国队目前打单前锋的阵型中,高洪波不会用郜林,乃至海归小将张玉宁顶替他,也是媒体关心的问题。而高洪波则选择了回避,只是表示:“现在中超各队的前锋都是外援担纲,国内球员获得机会很少,这也是我们每次挑选前锋时必须面临的问题。至于武磊呢,他已经25岁了,经历过很多大风大浪,心理状态应该不会受上一场的影响。”对于小将张玉宁能否获得出场机会的问题,高洪波表示:“我对所有队员都是同等对待,我要求他们每个人都要随时做好出场的准备。”

力争获胜

在外界看来,相比至今在世界杯预选赛未输一场的伊朗队,中国队在实力上还是有一定差距,所以今天在主场能拿到1分就算是个令人满意的结果。不过身为主教练的高洪波却不愿意采取“保平争胜”的保守姿态:“伊朗队实力确实很强,但比赛取胜是第一位的,这也是我们的核心追求,每场比赛我们都是以取胜为第一目标,当然,能不能实现这个目标,需要我们把把控好每一个细节。”

对于本场比赛,中国球迷早已是群情振奋,毕竟中国队已经足足15年没有进入过这个层次的竞技场了。上一轮在首尔,就去了3万中国球迷,而能够容纳6万人

的沈阳奥体中心,更是对中国球迷形成了巨大的吸引力。据了解,本场比赛的门票早早就销售一空,奥体中心周围的大小宾馆,房间也都早早被预订一空。但仍有很多人积极地赶到沈阳,昨天在开完赛前发布会回到宾馆的路上,记者一路就不断遇到询问:“哥们儿,有票吗?”

可以预料,今晚的沈阳奥体中心肯定会座无虚席,这对于国家队当然算是一件好事儿。昨天高洪波也特别谈道:“在韩国的时候,去了很多中国球迷给我们加油助威,他们的表现大大激发了全队的斗志,也希望明天的比赛,大家继续支持我们,我们会坚定地为目标迈进。”

伊朗主帅自谦:中国队出线机会更大

目前亚洲排名第一、首场比赛2:0轻取卡塔尔位居小组第一的伊朗队,在所有人看来都是本组最强的队伍。而伊朗队主帅奎罗兹在表示希望全取三分的同时,也专拣中国球迷喜欢听的话说:“这个小组中国队和卡塔尔出线的机会最大。”

曾经在曼联长时间担任弗格森助手,曾出任过皇马主帅,也带领过南非、葡萄牙、伊朗进入过世界杯决赛圈,虽然奎罗兹的名气在中国不是特别大,但也绝对是一名经验丰富的高水平教练。在伊朗已经执教6年的奎罗兹目标非常明确:“我们的目标是进入俄罗斯世界杯,为了这个目标,我们每场比赛都得向决赛那样对待。到11月份,十二强总共要打5轮,一支队伍的满分可以拿到15分,那个时候小组的形势就会明朗了,所以我们现在在每场必争,来沈阳就是为了拿3分。”

而对于即将面对对手,奎罗兹也给予了很高的评价:“中国队是一支攻防速

度都很快的球队,队员在场上非常积极、顽强,上一场在0:3落后的情况下,迅速扳回两球,显示出了他们的实力和精神力。队中的郑智、武磊、于海等队员能力都很强,很有威胁,和他们的比赛会非常难打,我们会尽全力去拼,去制造机会。”

在展望本组的出线形势时,奎罗兹的回答却大大出人意料:“我认为中国队和卡塔尔队进军俄罗斯的希望是最大的,尤其是中国,现在对足球的投资非常大,场地等条件非常好,足球氛围很好。”他甚至还特意说,中国队和卡塔尔的希望要比伊朗、韩国大,而后两者正是目前排名小组前两名的队伍。

话虽中听,但在中国媒体看来,还是“戴高帽”的成分大一些。这番话传到高洪波耳中时,后者表示:“中国足球现在处于一个很好的发展期,从整个亚洲看,我们的发展速度是最快的,但这样的发展也要有一个过程,也需要时间,我和我的团队的任务就是加快发展,缩短所用的时间,这也是我们的最高追求。”

郑州晚报记者 郭韬略 文/图 沈阳报道

文艺界送别诗人马新朝

他曾获鲁迅文学奖、人民文学奖等,为河南诗歌界的旗帜性人物

9月5日上午9时,我省著名诗人马新朝遗体告别仪式在郑州举行。

除了河南省文艺界相关领导,还有黄怒波、商震、邵丽、何弘、子川、谢克强、霍俊明、马瑾、张宇、乔叶、墨白等200多位来自全国各地的诗人、作家和评论家,赶来郑州送别马新朝最后一程。

告别仪式由省文联副主席、省作协主席邵丽主持。省文联副主席、省作协主席邵丽介绍了马新朝的生平。

鲜花簇拥,党旗覆身,马新朝表情

安详。马新朝之子代表家属对前来送行的人致辞时表示:“谢谢你们,你们的关心给了我们莫大的安慰。父亲的离去留给我和母亲的是无尽哀思,但父亲走得很安详,没有留下什么遗憾。”

马新朝于9月3日下午4点50分在郑州因病去世,享年63岁,曾任河南省作协副主席、省作协副秘书长、省诗歌学会会长,作品曾获鲁迅文学奖、人民文学奖、杜甫文学奖、河南省政府文学奖等,

为河南诗歌界的旗帜性人物。

邵丽说,马新朝的诗,不但有黄钟大吕般的《幻河》,代表了民族精神、民族气质、民族魂魄,还有很多短诗,诠释了他个人对生活、对生命的感悟,达到了很高的艺术成就。他出色的文学成就让人钦佩,他谦和、厚道、纯朴、豁达的为人处世之风让人敬重。马新朝在担任河南省诗歌学会会长期间,组织了大量诗歌活动,为河南诗歌的发展和壮大,发挥了巨大作用。他多次说,河南省诗歌学会作为

一个为省内诗人服务,与国内外诗人互相学习、交流的平台,它的大门是敞开的。“我希望大家要像苏金伞先生一样具有宽广的胸怀,坦诚待人,真诚写作,不同流派不同风格的诗人团结起来,共同营造中原诗歌森林。”

邵丽说,马新朝的逝世是中国诗歌界和河南文学界的重大损失,他虽然离我们远去,但他那些伟大的作品将和他崇高的声望一起,为后人敬仰。

郑州晚报记者 苏瑜

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

少林大膏药

迎双节 双店同贺

少林正骨堂诚邀您到店免费试用

从此摆脱颈椎病 腰间盘突出 老寒腿 手脚麻木 肩周炎 风湿骨病

●为保证质量,每店仅限50名,请提前拨打电话报名,不约不接待。

●凡预约成功且进店的顾客,参与活动,即可免费领取价值698元大礼包。

电话:0371-60995512 地址:郑州市嵩山南路与淮河路交叉口郑州电视台南200米路西

电话:0371-65335596 地址:郑州市京广路与淮河路交叉口向南200米路西

GREE 格力 KINGHOME 晶弘冰箱 TOSOT

让世界爱上中国造

Made in China, Loved by the World

董明珠 格力集团董事长 联合国“城市可持续发展大使”